## PROPOSED AMENDMENT

## SB 285 # 3

## **DIGEST**

Requirements. Changes certain provisions in the bill from mandatory to discretionary. Makes a technical correction.

1	Page 2, line 17, delete "shall" and insert "may".
2	Page 2, line 22, delete "for".
3	Page 3, line 22, delete "must" and insert "may".
4	Page 3, line 25, delete "shall" and insert "may".
5	Page 3, line 28, delete "must" and insert "may".
6	Page 3, line 30, delete "must" and insert "may".
7	Page 4, line 19, delete "must" and insert "may".
8	Page 4, line 25, delete "shall" and insert "may".
9	Page 4, line 27, delete "must" and insert "may".
10	Page 5, line 1, delete "shall" and insert "may".
11	Page 5, line 13, delete "shall" and insert "may".
	(Reference is to SB 285 as printed January 31, 2025.)

AM028503/DI 120 2025